

# Nové informácie v spojitosti so škandálmi NAKA. Poslanec Eštok sa pýta na elitného plukovníka Čurillu, u ktorého sa zbiehajú všetky nitky a ktorý má stáť za veľkými zatýkаниami: „JE PRAVDA, ŽE NEBOL RIADENÝ NAKA, ALE NIEKÝM VYŠŠIE POSTAVENÝM?“ Bude teraz Čurilla ďalší “zmiznutý” aby nerozprával?

- CZ24 News | 24. května 2021



**SLOVENSKO:** Nezaradený opozičný poslanec Matúš Šutaj Eštok zo strany Hlas-SD vniesol nové svetlo do sporov vo vnútri Národnej kriminálnej agentúry (NAKA), keď na sociálnej sieti položil otázky o postavení a úlohách policajného vyšetrovateľa plukovníka Čurillu. Šutaj Eštok spomenul aj neoverenú informáciu, že plukovníka Čurillu rieši inšpekcia.



Na snímke hotel Aston, v ktorom od rána zasahuje Národná kriminálna agentúra (NAKA), kde sídli spoločnosť Taper, 3. februára 2021 v Bratislave

Šéf Smeru-SD Robert Fico v piatok naznačil, že „skupinka desiatich“ vysoko postavených predstaviteľov štátu vrátane prezidentky a premiéra nedávno rokovala v budove SIS práve o veci súvisiacej s informáciami inšpekcie ministerstva vnútra.

Podrobnejšie špekulácie v sobotu priniesol ďalší opozičný poslanec Matúš Šutaj Eštok, ktorý na sociálnej sieti napísal sériu zásadných otázok ku aktuálnym kauzám a bojom vo vnútri NAKA. Poslanec tvrdí, že v týchto časoch sme zrejme svedkami najväčšieho bezpečnostného škandálu v histórii Slovenska.

**„Tento týždeň sa na pôde SIS uskutočnilo doteraz nevídané stretnutie vládných špičiek za účasti prezidentky. Obsah ostal utajený, ale z dobre informovaných kruhov presakujú zaujímavé informácie. Hovorí sa o vojne policajtov, zneužívaní kajúcnikov a čudných vzťahoch medzi niektorými členmi vlády a kriminálnikmi.“**

Uviedol, že si zahrá hru, že nie je politik, ktorý informácie má, ale len novinár, ktorý si chce zistiť informácie. Preto verejne položil niekoľko otázok: **„Je pravda, že elitný plukovník NAKA Čurilla, ktorý je za väčšinou zatýkaní počas tejto vlády, je vyšetrovaný inšpekciou ministerstva vnútra? Je pravda, že existuje podozrenie, že plukovník Čurilla využíval ako koordinátora**

**pri výpovediach tzv. kajúcnikov voči nepohodlným osobám kriminálnika menom Peter P.?”**

**„Je pravda, že plukovník Čurilla a jeho tím nebol riadený šéfom NAKA, ale niekým vyššie postaveným? Je pravda, že sa Matovič v čase keď Kriminálny úrad Finančnej správy (KÚ FS) vyšetroval daňové podvody jeho firmy stretol s jedným zo súčasných kajúcnikov Makóm?”**

Poslanec opozície ďalej položil otázku, či je pravda, že potom čo zostali Matovičove daňové podvody premlčané, pomáhal vybaviť bývalému šéfovi KÚ FS Makóovi prijatie do SIS?”

Eštok dodal, že spolu s občanmi bude trpezlivo čakať na odpovede. „Budte si istí, že skôr či neskôr sa ich dozvieme,“ myslí si blízky spolupracovník šéfa Hlasu-SD Petra Pellegriniho.

Zdroj: <https://www.hlavnespravy.sk/>